
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – allg. Lösungsformel I 

 
 

Bestimme die Lösungsmenge! Runde auf drei Dezimalen. 

 
  1)   23x²  +  11x  -   8 = 0   L = {  0,397,    -0,876} 

 

 

  2)                   -14x² = 0   L = {   0,000} 

 

 

  3)    8x²  +  15x  -  31 = 0   L = {  1,243,    -3,118} 

 

 

  4)    4x²  +   3x  -   5 = 0   L = {  0,804,    -1,554} 

 

 

  5)    4x²  +  23x  -  33 = 0   L = {  1,189,    -6,939} 

 

 

  6)  -14x²  +   5x  +  10 = 0    L = {  1,042,    -0,685} 

 

 

  7)  -14x²  +   5x  +  15 = 0    L = {  1,229,    -0,872} 

  

  

  8)   -3x²  +  28x  +  12 = 0    L = {  9,744,    -0,411} 

 

 

  9)   35x²  +  30x  -   3 = 0   L = {  0,090,    -0,948} 

 

 

 10)  -15x²  +  17x  +   7 = 0   L = {  1,454,    -0,321} 

 

Ergebnis: 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 


